

CSAJÁG KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8163 Csajág, Petőfi u. 1.

Telefon: +36(88)440 380 Fax: +36(88)440 380 email: polghivcsajag@invitel.hu

Előterjesztés

Tárgy: Átfogó értékelés a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2020. évi ellátásáról

Iktatószám: III/423-1/2021.

Előterjesztést készítette: Baranyai Laura ügyintéző

Előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: Polgár Beatrix jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – figyelemmel a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. sz. mellékletében megfogalmazott tartalmi követelményekre – az önkormányzat gyermekvédelmi feladatai ellátásának átfogó értékelését terjesztjük elő. Az értékelés a 2020. január 1. – 2020. december 31. közötti időszakban elvégzett feladatokat tartalmazza.

Kérem, hogy a veszélyhelyzetre tekintettel az előterjesztést emailben véleményezni szíveskedjenek!

Csajág, 2021. április 26.

Tisztelettel:


Verebélyi Zoltán
polgármester

Határozati javaslat:

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2021. (IV.28.) önkormányzati határozata

átfogó értékelés a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2020. évi ellátásáról

Csajág Község Önkormányzata Képviselő-testületének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Csajág Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben az alábbi döntést hozza:

1. A 2020. évre vonatkozó Csajág Község Önkormányzat gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékeléséről szóló beszámolót elfogadja.
2. Felkéri Polgár Beatrix jegyzőt, hogy a jogszabályban meghatározott határidőben a beszámolót az illetékes szervnek továbbítsa.

Felelős: Polgár Beatrix jegyző

Határidő: 2021. május 31.

BALATONFŐKAJÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

CSAJÁGI KIRENDELTSÉG JEGYZŐJÉTŐL

8163. Csajág, Petőfi u.1. Tel./Fax. 88/440-380

E-mail: polghivcsajag@invitel.hu

Á T F O G Ó É R T É K E L É S

**Csajág Község Önkormányzata Képviselő-testületének
a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI.tv.96.§.(6) (továbbiakban: törvény) bekezdésében kötelezően előírja az önkormányzatoknak, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról évente átfogó értékelést készítsenek, melyeket a képviselő-testületeknek meg kell tárgyalniuk. Az értékelést meg kell küldeni a gyámhatóságnak.

A beszámolási időszak 2020.január 01-től 2020.december 31-ig terjed ki.

A gyermekvédelmi törvény megfelelő jogi keretet biztosít ahhoz, hogy az állam a helyi önkormányzatok és a gyermekek védelmét ellátó természetes és jogi személyek, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetek meghatározott ellátásokkal, és intézkedésekkel segítséget nyújtsanak a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői köteleességek teljesítéséhez. Gondoskodjanak a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről, a hiányzó szülői gondoskodás pótlásáról, valamint a gyermekvédelmi gondoskodásból kikerült fiatal felnőttek társadalmi beilleszkedéséről.

A törvény meghatározza a pénzbeli ellátásokat, a személyes gondoskodás keretébe tartozó alap- és szakellátásokat, valamint a hatósági intézkedések körét.

Csajág Község Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekvédelmi ellátásról szóló **1/2006.(I.23.) önkormányzati rendeletében** fogalmazta meg a törvényben foglalt feladatok végrehajtására, illetve annak helyi kiegészítésére vonatkozó helyi szabályokat.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt a települési önkormányzat jegyzője állapítja meg. A megállapítás célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a gyermekétkeztetési normatív kedvezményre, az évi két alkalommal augusztus és november hónapban természetbeni támogatásra (fogyasztásra készétel, ruházat, valamint tanszer vásárlására felhasználható Erzsébet-utalvány formájában), az ingyenes tankönyv és egyéb kedvezmények igénybevételére.

Valamennyi helyi hatáskör döntés előkészítését és adminisztrációját a Csajági Kirendeltségen egy ügyintéző végzi.

I. A település demográfiai mutatói a 0-18 éves korosztály vonatkozásában

2020

0-3 éves	20
3-6 éves	29
6-14 éves	72
14-18	34
Összesen:	155

II. Az önkormányzat által nyújtott támogatások:

1. pénzbeli, természetbeni ellátások:

a) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezménnyel elsősorban különböző természetbeni juttatások járnak együtt (pl. tankönyvtámogatás, gyermekétkezési normatív kedvezmény), illetve. augusztus és november hónapban pedig természetbeni támogatás, mely gyermekenként 6.000,- forint, hátrányos helyzetű gyermekeknél 6.500,- forint.

A jogosultsági feltétel 2020 évben egyrészt, hogy a családban az egy főre eső jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 145%-át ne haladja meg, ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, vagy ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy ha a nagykorúvá vált gyermek megfelel a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI törvény (továbbiakban: Gyvt.) 19. § (3) vagy (4) bekezdésében foglalt feltételeknek, másrészt, ezen pontok alá nem tartozó esetben pedig a jogosultsági feltétel az, hogy az egy főre eső jövedelem ne haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 135 %-át.

Az öregségi nyugdíjminimum 2020. évben 28.500 Ft/hó.

2020. december 31. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre összesen 32 fő volt jogosult, 12 családot érintett.

- természetbeni támogatás augusztusra 18 gyermeket érintett: 108.000,- Ft
- természetbeni támogatás novemberben 14 gyermeket érintett: 84.000,- Ft

b) Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás:

Ha a gyermeket gondozó család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, vagy létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került a Képviselő-testület a gyermeket rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesítette, amennyiben a helyi rendelet szerint szociálisan rászorultnak minősült.

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás tárgyában egyedi kérelem 2020. évben nem volt.

2020. évben is támogatta Csajág Község Önkormányzat költségvetésébe - a Csajági Református Általános iskolát, a szociálisan rászorult gyermekek beiskolázását.

- tankönyv támogatás 53 gyermek részére: **1.305.000 Ft**

c) Gyermekek étkezési térítési díjkezdménye

Az Önkormányzat a térítési díjat fizető gyermekek részére a normatív támogatáson felül további 10 %-os kedvezményt biztosít. 2020. december 31. napján 16 fő általános iskolás gyermeket érintett.

2. Elutasítások

2020. évben a fent említett segélyek közül elutasítás nem történt.

III. **Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása**

Önkormányzatunk a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátásokat 2007.február hó 01.napjától a balatonkenesei Tátorján Szociális Szolgáltató Intézménnyel társulási formában oldja meg. A gyermekjóléti feladatokat *Dobainé Pergel Beáta* és *Varga Ákos* családsegítők látták el. A családgondozó és a hivatal között jó a munkakapcsolat. Az ügyfélfogadási rend nem változott az év folyamán, így a szolgálat szerdán 11.00-14.00, és csütörtökön 12:30-14:00-ig tart ügyfélfogadást. Hétfőn, szerdán és csütörtökön tartózkodik a családsegítő Csajágon.

1. A gyermekjóléti szolgálat működésének számszerű adatai

1. táblázat: Gondozott családok száma illetve a családokban élő gyermekek száma:

Gondozott családok száma	18	Gondozott személyek száma	45
--------------------------	----	---------------------------	----

A fenti táblázat azt mutatja, hogy az év során a családgondozó hány családdal került kapcsolatba. Tárgyévben a szolgálatnál egyszer megfordult regisztrált kliensek száma 14 fő volt. Az egyszeri, regisztrált klienseknek legtöbbször információnyújtásra, és tájékoztatásra volt szükségük, valamint ügyintézéshez kértek segítséget, további gondozásukra nem volt szükség.

A következő táblázatban a megállapodást kötött kliensek gazdasági aktivitás szerinti bemutatása történik. Ezek alapján megállapítható, hogy a foglalkoztatottak, valamint az inaktívak száma is növekedett az előző év adataihoz képest. A gyermekek vonatkozásában az ellátottak száma alig változott, amelyeket az alábbiakban részletezünk.

2. táblázat: A szolgáltatást igénybe vevő személyek száma gazdasági aktivitás szerint

Gazdasági aktivitás	Fő
Foglalkoztatott	6
Munkanélküli	5
Inaktív	11
- ebből nyugdíjas	6
- ebből 15 éves vagy idősebb	1
Eltartott 0-14 éves korú gyermek	9

A kapcsolatfelvétel a kliensekkel az alábbi módok szerint történhet:

3. **táblázat:** Kliensforgalom a kapcsolatfelvétel módja szerint:

Önkéntes megkeresés	348
Családgondozó általi megkeresés	192
Együttműködésre kötelezett	61

A Covid-19 világjárvány sok változást, valamint változtatást idézett elő a kliensforgalom alakulásának értelmében is, amelynél a kapcsolatfelvétel módjára befolyással, és hatással voltak az előző év során megjelent rendeletekben, valamint útmutatókban foglaltak.

A fenti táblázatban szerepel azon találkozások száma is, amely azokkal a családokkal történt, akiknél nem folyik gondozás. Tehát, az olyan esetek is megjelennek itt, amelyek csak egyszeriek.

Az együttműködésre kötelezett találkozások száma a védelembe vett gyermekek esetében a védelembe vételi tervben foglalt találkozásokat mutatják.

A következő táblázat azt mutatja, hogy az egyes alkalmakkor melyik az a fő probléma, amellyel a család felkeresi a családsegítőt.

4. **táblázat:** A kliensekhez kapcsolódó problémák számszerű megoszlása:

A probléma típusa	Problémák száma
Anyagi problémák	10
Gyermeknevelési problémák	4
Életviteli problémák	8
Családi-kapcsolati konfliktus	1
Magatartászavar, teljesítményzavar	1
Szenvedélybetegség	3
Egészségi probléma	1

Az előző évhez képest az anyagi problémák növekvő tendenciát mutatnak. *Anyagi probléma* egyértelműen a jövedelmek hiányából fakad, vagy a jövedelmek rossz felhasználásából, amely köthető a *foglalkoztatással kapcsolatos nehézségek*hez is. Az *életviteli problémákkal* küszködők száma az utóbbi évben valamelyest csökkent. Életviteli probléma, amikor a család a negatív életvitele veszélyeztető tényező a kiskorúra. *Gyermeknevelési problémán* értjük azt, amikor a szülő negatív, viselkedési formájából, vagy rossz nevelési eszközei veszélyeztetik gyermeket. *Magatartási probléma* alatt a kiskorú negatív viselkedési formájából, vagy szenvedélybetegségéből adódó veszélyeztettséget értjük. A fentiekben leírt életviteli problémákból adódóan a gyermeknevelési probléma is kialakulhat, aminek következményeként magatartási és beilleszkedési nehézség is létrejöhet a gyermeknél.

A problémák gyakran halmozott formában fordulnak elő, ezért fontos a családokkal komplexen foglalkozni.

Az alábbi táblázatban megjelennek azok a szakmai tevékenységek, melyet a képesse tevés során alkalmazunk.

5. **táblázat:** A szakmai tevékenység adatai a 2020-as év folyamán

Szakmai tevékenység	Alkalom
Információnyújtás	112
Segítő beszélgetés	133
Tanácsadás	103
Adományközvetítés	19
Szakmaközi megbeszélés	6
Esetkonzultáció	19
Esetmegbeszélés	16
Közvetítés másik szolgáltatáshoz	9
Kríziskezelés	12
Konfliktuskezelés	27
Ügyintézéshez segítségnyújtás	59
Családlátogatás	192

Jellemző tevékenység az *információnyújtás*, az *ügyintézésben való segítségnyújtás*, és a *segítő beszélgetés*. A *segítő beszélgetés* során a családsegítő segíti a kliensét a személyiségében eleve meglévő fejlődési képességek feltárásában, felerősítésében, illetve az erősségei kibontakoztatásával szemben álló akadályok elhárításában. *Ügyintézéshez segítségnyújtás* összesen 59 alkalommal történt, mely során legtöbbször különböző nyomtatványok kitöltésében segítkezik a családsegítő.

A *tanácsadás* célorientált problémamegoldó tevékenység, a segítő beavatkozás intenzívebb formája, viszonylag rövid folyamat, interperszonális segítségnyújtási forma, amelyben a szolgáltatást igénybevevő saját problémájának megértésében és megoldásában, önálló döntései kialakításának megvalósításában kap segítséget. *Esetkonferencia*, az esetmegbeszélés egyik formája. *Esetmegbeszélés*, problémákat feltáró, megbeszélő, illetve a gondozási folyamat feladatellátását egyeztető munkaforma, mely egy adott eset ügyében az összes, az aktuális probléma megoldásában érintett szakember bevonásával történik. *Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez*, az ellátó rendszerek pontos ismeretével a szakember feltérképezi a kliens által kapott ellátásokat, segíti őt a további ellátásokhoz való hozzájutáshoz. *Kríziskezelés*, a krízis, válság, fordulat, amely akkor alakulhat ki, ha a kliens kénytelen olyan veszélyeztető körülményekkel szembenézni, melyeket sem megoldani, sem elkerülni nem képes.

Az adományközvetítés, karitatív tevékenység, melynek során a területről felajánlott tárgyakat, adományokat eljuttatjuk az arra rászorulóknak. A tavalyi év során 19 esetben történt adományközvetítés.

Pszichológusi szolgáltatást, a balatonalmádi székhelyű Gondos Panni Család-és Gyermejkölési Központ és Szociális Szolgálat biztosít. A településről 7 fő vette igénybe.

Egyszeri jogi segítségnyújtást szintén a Központ biztosít, amelyet az ellátotti körből egy kliens vett igénybe.

A Központtal való együttműködés során a családsegítők havi egy alkalommal szuperverzióon vehetnek részt Balatonalmádiban, azonban a 2020-as évben mindezt a Covid-19 járvány felülírta. A csoportos összejövetelek, személyes kontaktok redukálása érdekében a szuperverziós ülések csak néhány alkalommal kerültek megtartásra.

A következő táblázat a veszélyeztetett kiskorúakat mutatja és a veszélyeztettség formáit. A nevelési probléma az elhanyagolás és a bántalmazás. Érzelmi elhanyagolás a szeretet-kapcsolat hiánya, gyermek érzelmi kötődésének elutasítás, gyermek jelenlétében történő erőszakos magatartás.

Fizikai elhanyagolás a felügyelet hiánya, gyermek védelmének elmulasztása, amikor védelemre szorul, orvosi ellátás késleltetése, orvosi utasítások be nem tartása, védőoltások beadatásának elhanyagolása, indokolatlan késleltetése.

Oktatási, nevelési elhanyagolás, az iskolalátogatási kötelezettség elmulasztása, rendelkezésre álló javasolt speciális képzési, fejlesztési szolgálatok igénybevételének elmulasztása.

Fogyatékoság alatt olyan tartós vagy végleges – veleszületett vagy szerzett – érzékszervi, kommunikációs, fizikai, értelmi vagy pszicho károsodást, illetve ezek bármilyen halmozódását értjük, amely a környezeti, társadalmi és egyéb akadályokkal kölcsönhatásban a hatékony és másokkal egyenlő társadalmi részvételt korlátozza vagy gátolja.

6. táblázat: Veszélyeztetett valamint a szolgálatnál ellátott bántalmazott és elhanyagolt kiskorúak (0-17 évesek) adata

Megnevezés	Fő
Nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak száma:	10
• nevelési probléma	5
• családi konfliktus	4
• gyermek családon belüli fizikai bántalmazása	1

Az elmúlt évben hatósági ügyintézészt igénylő esetek az alábbiak szerint alakultak:

Védelembe vétel keretében gondozott gyermek 2020-ban: 6 fő

Családba fogadásra 2 család esetében került sor.

Válsághelyzetben lévő várandós anya a településen nem volt.

Átmeneti nevelésbe vett gyermek: 5fő

7. Házi segítségnyújtás

A házi segítségnyújtás feladatit Csajág településen Pergel Diána látta el az év során összesen 14 személynél, ebből 5 fő igénylő volt, 9 személy pedig már az előző évben is igénybe vette szolgáltatásunkat. Az év során 2 főnek szűnt meg az ellátása, elsősorban elhalálozás, idősotthonba költözés, avagy ápolási osztályra kerülés miatt. Összesen a településen 1333 alkalommal nyújtottak ellátást.

A Covid-19 járvány idején minden gondozó példaértékű hozzáállást, és magatartást tanúsított az ellátandó feladatok tekintetében.

A gondozottnál a személyes környezet rendben tartása, a személyi higiéné megtartása, az ellátottal való mentálhigiénés beszélgetés tartozott a napi feladatok közé. Emellett bevásárlást, gyógyszer felíratását, kiváltását, adagolását, a csekkek feladását és az aktuális ügyek vitelében nyújtott segítséget a gondozónő.

A házi segítségnyújtás keretében a gondozási szükséglet vizsgálat eredménye alapján szociális segítséget vagy személyi gondozást nyújtottak. A gondozási szükségletet az orvos, illetve az intézmény vezetője által, a kérelmező állapotának súlyozására adható pontszámok alapján határozzák meg. A házi segítségnyújtást a megállapított gondozási szükségletnek megfelelően, az igényelt és a szolgálat által biztosított időtartamban lehet nyújtani.

2.) A gyermekek napközbeni ellátása és átmeneti gondozásának biztosítása

A Csajági Csicsergő Óvoda és Mini Bölcsőde beszámolóját Mészáros Erzsébet óvodavezető készítette el. Az óvodába járó gyermekek száma 55 fő volt az előző évben. A szülőkkel való kapcsolattartás tekintetében a közvetlen kommunikáció jóval nehezebb volt a pandémiás helyzet miatt. A kapcsolattartást illetve a kommunikálást Facebook csoportokon belül valósították meg, amely nem minden esetben volt szerencsés. Jelzéssel nem éltek az elmúlt év során.

A Csajági Református Általános Iskola beszámolóját Jeskó Renáta ifjúságvédelmi felelős készítette el. Ez alapján az általános iskolába tanuló diákok száma összesen 110 fő, ebből csajági gyermek 59 fő.

Nincs veszélyeztetett tanuló. Intézményünkben kiemelt figyelmet fordítanak a szülőkkel való kapcsolattartásra. Kéthavonta tartottak szülői értekezletet, illetve fogadóórát. A pedagógusok egyéni fogadóórákon is várták a szülőket. Szeptembertől a járványügyi előírások miatt ezeket az alkalmakat nem biztosították. Kis létszámban megtartott szülői értekezletek, illetve telefonos és írásos kapcsolattartásokra került sor. Online oktatás során adódtak problémák néhány tanulóval kapcsolatban, ezekben az esetekben jelzésekkel éltek a Szociális szolgálat felé. Napközi felügyeletet tartottak 2020. június 22-26-ig, 2020. június 29-től július 3-ig pedig napközis táborot biztosítottak.

A Védőnői Szolgálat beszámolóját Óbíróné Karácsony Ágnes védőnő készítette el, összevonva a csajági és küngösi adatokat. Külön nem tüntette fel a Csajágra vonatkozó adatokat. Ez alapján elmondható, hogy a tavalyi év során 8 várandós anyát gondozott a védőnő, szociálisan fokozott gondozást igénylő várandós anya a településeken nem volt. A 2020. december 31-én nyilvántartott 0-35 hónapos korú csecsemők száma 36 volt. Szociális okból fokozott gondozást igénylő 0-35 hónapos korú 2 gyermek volt. Veszélyeztetettként fokozott gondozást igénylő 0-35 hónapos korú gyermek 2 volt. A 3-6 éves gyermekek száma 45 fő volt. Szociális okból fokozott gondozást igénylő 3-6 éves 4 fő volt. Védőnői jelzőlapok száma 2 darab volt.

A házi orvos dr. Rónay Barnabás János beszámolója alapján a településen ellátott gyerekek száma 134 fő, felnőttek száma 843 fő volt. Az ellátott gyermekkorúak általános egészségügyi állapota életkoruknak megfelelő. Bántalmazásra utaló jeleket nem tapasztalt.

Az Assiszi Szent Ferenc Segítő Nővérei Közösség beszámolóját Halasi Gabriella M. Teréz nővér készítette el. A Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitászt tagjaként segítették Balatonkenese, Balatonakarattya és Balatonvilágos fiataljait és rászoruló időseit. Mi több, 2020. augusztus 1-vel a plébánia területéhez csatolták Küngöst, Csajágot és Balatonfőkajárt is, azóta ezekre a településekre is figyelnek.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság beszámolóját Borbély Zoltán r. alezredes rendőrségi főtanácsos mb. kapitányságvezető készítette el. A tavalyi évben Csajág településen gyermekkorúak és fiatalok körében szabálysértés nem történt. Családon belüli erőszak, kiskorú veszélyeztetése ügyében nem indult eljárás. Egy esetben indult eljárás kiskorú veszélyeztetése miatt. Gyermekkorúak sérelmére elkövetett bűncselekmény egy esetben történt. Jellemző problémák és azok gyakorisága a gyermekkorúak körében a helytelen nevelés miatt a korlátok hiányában jogszabályokra ütköző viselkedés. Már gyermekkorban is megjelent a tudatmódosító szerek használata, ami az interneten könnyen beszerezhető, és nincsenek tisztában azzal, hogy ezeknek a szereknek a hatásáról az orvostudománynak nincs tudása, és nem tudnak az egészség ügyében segíteni. Új pszichoaktív szerek használata, amely veszélyességével nincsenek tisztában. A gyermek- és fiatalok helyzetének javítása érdekében, a szülői és tanári értekezleten jogi felvilágosítást kellene tartani, valamint fontos a szakterületek közti nyílt, és folyamatos konzultáció. A kiskorúak tájékoztatása az internet veszélyeiről, a helytelen adatkezelés veszélyeiről, jogi következményeiről.

A Pápai SZC Faller Jenő Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium beszámolóját Hajdu István tagintézmény vezető készítette el. Ez alapján Csajág településről 5 fő tanuló jár Intézményünkbe. Hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos helyzetű tanuló nincs a térségből. Fejlesztőpedagógiai ellátásban csajági tanuló részesül. GINOP pályázat keretében felzárkóztató foglalkozások működnek az arra rászoruló tanulók számára heti 2 órában. Szociálpedagógus, iskolapszichológus tartanak szexuális felvilágosító előadásokat, egészségmegőrzéssel kapcsolatos, beilleszkedést elősegítő foglalkozásokat.

A Jendrassik Venesz Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája beszámolóját Simonné Majoros Katalin ifjúságvédelmi felelős készítette el. Iskolájuk tanulói létszáma 902 fő. Csajág településről 4 fő tanuló jár. Veszélyeztetett tanulójuk nincs. Nem tapasztaltak bántalmazásra utaló jeleket. A szülőkkel a kapcsolattartást az osztályfőnökök végzik, problémás esetben tájékoztatják az iskolai jelzőrendszer tagjait. A Család-és gyermekjóléti szolgálat felé többnyire igazolatlan hiányzások miatt tettek jelzéseket.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Igazságügyi Osztály a 2020-as évben a településen nem készített környezettanulmányt, illetve pártfogó felügyeleti véleményt. Nem történt új pártfogó felügyelet, illetve megelőző pártfogás elrendelése. Közérdekű munka büntetés végrehajtása nem történt. A településen pártfogó felügyelet alatt álló fiatal-és felnőtt korú nem volt.

3. A jelzőrendszer együttműködési tapasztalatai

A tervezett időpontok és témák 2020-ban a településre vonatkozó éves jelzőrendszeri intézkedési tervnek megfelelően kerültek volna megrendezésre. A jelzőrendszeri megbeszéléseknek Csajágon, a Kossuth u. 96. szám alatt található irodahelység biztosít helyet.

Ellenben, a kialakult járványügyi veszélyhelyzetre tekintettel, a szakmaközi megbeszélések a jelzőrendszeri intézkedési terv szerinti, előre egyeztetett időpontok és témakörök szerint nem tudtak megvalósulni. Ebből adódóan a tanácskozások három alkalommal telefonon, illetve három alkalommal kiscsoportos megbeszélések formájában valósultak meg.

A megbeszélések két részből álltak, egyrészt egy előre meghatározott tematikában a jelzőrendszer tagjai tartottak tájékoztatást a gyermekvédelem területen végzett munkájukról, másrészt pedig egy szakmaközi esetmegbeszélésről, amelynek keretében konkrét esetek megvitatására és átbeszélésére került sor.

A megjelent tagok az elmúlt évben is aktívan közreműködtek a megbeszéléseken, továbbá a jelzőrendszeri munkájuk során, probléma felmerülése esetén azonnal jeleztek, így hatékonyan tudunk fellépni akár együtt is a megoldás érdekében.

IV. Szakmai ellenőrzések

2020.évben szakmai ellenőrzés nem volt.

V. Jövőre vonatkozó javaslat

Az Önkormányzat nem fogalmazott meg a jövőre javaslatokat, célokat.

VI. Bűnmegelőzési program

Településnek bűnmegelőzési programja nincsen.

VII. Együttműködés a civil szervezetekkel

2020. évi Covid-19 járvány miatt a rendezvények elmaradtak. A civil szervezetekkel az önkormányzat kapcsolata jó. Mindig lehet a segítségükre, közreműködésükre számítani.

Csajág, 2021. április hó 28.

Polgár Beatrix
jegyző

